Informacja dot. części nr 3 tj. „Dostawa podpisu elektronicznego – 2 szt.”

Zgodnie z ustawą z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym, Wykonawcą składającym ofertę do części nr 3 winien być kwalifikowany podmiot świadczący usługi certyfikacyjne w zakresie podpisu elektronicznego, wpisanym do rejestru Ministerstwa Gospodarki, o którym mowa w art. 30 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym. Wykonawcą może być także partner ww. kwalifikowanego podmiotu świadczącego usługi certyfikacyjne w zakresie podpisu elektronicznego. W związku z powyższym Wykonawca składający ofertę na część nr 3 niniejszego postępowania przetargowego winien wraz z ofertą złożyć zaświadczenie potwierdzające, że jest wpisany do rejestru Ministerstwa Gospodarki, o którym mowa w art. 30 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym. Partner kwalifikowanego podmiotu świadczącego usługi certyfikacyjne w zakresie podpisu elektronicznego winien złożyć ww. dokument wraz z dokumentem potwierdzającym  partnerstwo. 

Zmiana dot. części nr 3 pkt 5 i 6 SIWZ:
5. Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków.

5.1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

a) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;

dot. tylko części nr 3: Wykonawca winien być kwalifikowanym podmiotem świadczącym usługi certyfikacyjne w zakresie podpisu elektronicznego (lub jego partnerem), wpisanym do rejestru Ministerstwa Gospodarki, o którym mowa w art. 30 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym.

Dla pozostałych części zamówienia Zamawiający nie wyznacza szczegółowego warunku w tym zakresie. Wykonawca zobowiązany jest złożyć oświadczenie, o spełnianiu warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 Ustawy PZP (załącznik nr 3 do SIWZ).
Pozostałe zapisy pkt 5 SIWZ nie ulegają zmianom.
6. Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu:

a) dot. wszystkich części zamówienia: oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu z art. 22 ust. 1 Ustawy PZP – zgodne z załącznikiem nr 3 do SIWZ, 
b) dot. tylko części nr 3: zaświadczenie potwierdzające, że Wykonawca (lub partner) jest wpisany do rejestru Ministerstwa Gospodarki, o którym mowa w art. 30 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym. 
Pozostałe zapisy pkt 6 SIWZ nie ulegają zmianom. 
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