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Lubliniec, dnia 21-11-2014r.  

Wszyscy Oferenci



Znak sprawy ZP/55/14
Działając w imieniu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej                      w Lublińcu, w zgodzie z wymogami Zarządzenia Wewnętrznego nr 18/2014 Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lublińcu z dnia 16 kwietnia 2014 r., wydanego na podstawie § 12 Statutu SPZOZ w Lublińcu oraz w oparciu o ustawę o finansach publicznych, mając na uwadze, iż zachodzi przesłanka z art. 4 pkt. 8) ustawy Prawo zamówień publicznych, zapraszam do złożenia oferty na realizację zamówienia:
Sukcesywna dostawa gotowej mieszaniny gazu medycznego do znieczulania w postaci 50% tlenu i 50% podtlenku azotu wraz z dzierżawą butli, stojaka/wózka na butlę, zaworu dozującego do butli dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lublińcu
Oferty w zamkniętych kopertach należy dostarczyć za pośrednictwem poczty listem poleconym bądź kuriera lub osobiście do sekretariatu Dyrekcji Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lublińcu, ul. Sobieskiego 9, 42-700 Lubliniec, w terminie do dnia 28-11-2014 r., do godz. 11:00. 
Otwarcie złożonych ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 11:10 w pok. nr 61. 
Na kopercie z ofertą Oferent winien podać adres do korespondencji, nazwę firmy oraz wskazać temat zapytania ofertowego wraz ze znakiem sprawy. 
Kryterium oceny złożonych ofert 100% - cena. Pozostałe wymogi co do oferty i przedmiotowej dostawy przedstawione są w załączniku do niniejszego zapytania ofertowego. 







                                                           Zamawiający 

Sporządził: Piotr Mastalerz 







_114974828.bin

