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Lubliniec, dnia 26-11-2015 r.  

Znak sprawy ZP/45/15

Wszyscy Oferenci

Działając w imieniu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej                      w Lublińcu, w zgodzie z wymogami Zarządzenia Wewnętrznego nr 18/2014 Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lublińcu z dnia 16 kwietnia 2014 r., wydanego na podstawie § 12 Statutu SPZOZ w Lublińcu oraz w oparciu o ustawę o finansach publicznych, mając na uwadze, iż zachodzi przesłanka z art. 4 pkt. 8) ustawy Prawo zamówień publicznych, zapraszam do złożenia oferty na realizację zamówienia:

„Sukcesywna usługa odśnieżania dachu budynku szpitala SPZOZ w Lublińcu                 

z zalegającego śniegu i lodu w okresie zimowym 2015/2016”
Pisemną ofertę w terminie do 09-12-2015 r. do godz. 10:00 należy przesłać (w formie skanu) na adres e-mail: przetargi@spzozlubliniec.pl lub złożyć ją w zamkniętej kopercie w ww. terminie w siedzibie Zleceniodawcy, w sekretariacie Dyrekcji pok. nr 68. 

Kryterium oceny złożonych ofert 100% - cena. tj. cena za wykonanie przedmiotowej usługi na powierzchni 1 m2 dachu budynku. 

Pozostałe wymogi co do ofert i przedmiotowej usługi przedstawione są w Załączniku nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego. 









                  Zleceniodawca
Sporządzili: Piotr Mastalerz 

Sprawdził: Stefan Jaksik 







