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                                   Wszyscy Oferenci  

Działając w imieniu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej                      w Lublińcu, w zgodzie z wymogami Zarządzenia wewnętrznego nr 18/2014 Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lublińcu z dnia 16 kwietnia 2014 r., wydanego na podstawie § 12 Statutu SPZOZ w Lublińcu oraz w oparciu o ustawę z dnia 30 czerwca 2005 r. o finansach publicznych, mając na uwadze, iż zachodzi przesłanka z art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych, zapraszam do złożenia oferty na realizację zamówienia:

„Sporządzenie wniosku aplikacyjnego oraz wszelkich załączników (kompletnej dokumentacji aplikacyjnej) w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020. Oś priorytetowa X Rewitalizacja oraz infrastruktura społeczna i zdrowotna. Działanie 10.1 Infrastruktura ochrony zdrowia.”

Wniosek wraz z załącznikami należy przygotować zgodnie z wytycznymi zwartymi                        w ogłoszeniu i załącznikach do niego (Nabór nr.: RPSL.10.01.00-IZ.01-24-153/17) opublikowanym w dniu 28.02.2017 r. na stronie https://rpo.slaskie.pl/lsi/nabor/191 .
Kryterium oceny oferty: 100 %  – cena 

Warunkiem koniecznym rozpatrywania złożonej oferty będzie legitymowanie się przez Oferenta min dwoma referencjami potwierdzającymi pozyskanie dwóch różnych dotacji na podstawie przygotowanej przez danego Oferenta dokumentacji aplikacyjnej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020. 
Pisemną ofertę cenową wg załącznika nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego (kwota brutto za całość wykonania przedmiotu umowy), dokument upoważniający do podpisywania i składania ofert oraz wymagane referencje należy przesłać tylko w formie skanu na adres e-mail: przetargi@spzozlubliniec.pl w terminie do 10.04.2017 r. do godziny 12:00. 

Wzór umowy stanowi załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego.

Zamawiający zastrzega możliwość odwołania niniejszego zapytania ofertowego na każdym etapie. 

Zamawiający                                                                               
Sporządzili: Katarzyna Hoffmann, Piotr Mastalerz 
