Załącznik nr 3

do Zarządzenia Nr 16 /2015

                                                                                  Dyrektora Samodzielnego Publicznego

Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Lublińcu

                                                                                  z dnia 22 grudnia 2015 roku

Kryteria dla pracowników SPZOZ w Lublińcu

1.  Dyscyplina pracy
5
Postępuje zgodnie z obowiązującymi w SPZOZ w Lublińcu regulaminami wewnętrznymi. Nigdy się nie spóźnia do pracy.  Często realizuje zadania służbowe w czasie wolnym od pracy w sytuacjach awaryjnych (nadzwyczajnych). Powierzone zadania wykonuje rzetelnie, sumiennie, skrupulatnie wykorzystując posiadaną wiedzę. Zazwyczaj realizuje zadania przed wyznaczonymi terminami. Realizowane zadania cechuje wysoka jakość. Cechuje go dbałość o powierzone mu mienie. Zna misję oraz cele SPZOZ w Lublińcu, ich realizacja jest dla pracownika sprawą priorytetową, dba o dobre imię SPZOZ
w Lublińcu.


4
Zna obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu regulaminy wewnętrzne i postępuje zgodnie z ich zapisami, punktualnie przychodzi do pracy. W sytuacjach awaryjnych wyraża gotowość do realizacji zadań służbowych w czasie wolnym od pracy. Powierzone zadania wykonuje sumiennie, rzetelnie i dokładnie, dotrzymuje założonych terminów, identyfikuje się z SPZOZ w Lublińcu, zna jego misję i cele, które skutecznie realizuje, dba o dobre imię SPZOZ w Lublińcu.


3
Zna obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu regulaminy wewnętrzne i stara się postępować zgodnie z zawartymi w nich zapisami, nie spóźnia się do pracy, powierzone zadania stara się wykonywać sumiennie ale zdarza się, że wymagają poprawek. Zna misję i podstawowe cele SPZOZ w Lublińcu,  stara się dbać o dobre imię SPZOZ w Lublińcu.


2
Wybiórczo zna obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu regulaminy wewnętrzne. Czasem spóźnia się do pracy. Powierzone zadania często wykonuje w sposób zagrażający wyznaczonym terminom. Realizuje podstawowe cele SPZOZ w Lublińcu i zna jego misję.  Dobre imię SPZOZ w Lublińcu nie jest jego najwyższym celem.


1
Nie zna zapisów regulaminów wewnętrznych obowiązujących w SPZOZ w Lublińcu. Nie przestrzega godzin pracy, bardzo często się spóźnia do pracy. Powierzone zadania wykonuje w sposób niedokładny i nierzetelny. Nie dba o dobre imię SPZOZ w Lublińcu.  Nie dba o powierzone mu mienie. Nie zna misji SPZOZ w Lublińcu.

2. Sprawność
5
Powierzone zadania wykonuje bezzwłocznie, w sposób efektywny i wydajny. Przewiduje możliwość wystąpienia nieprawidłowości i przedstawia propozycje ewentualnych działań zapobiegawczych lub naprawczych, aby uniknąć negatywnych skutków w przyszłości. Realizowane zadania cechuje wysoka jakość. 


4
Realizowane zadania wykonuje bezzwłocznie i zazwyczaj nie wymagają poprawek. Stara się przewidzieć możliwość wystąpienia zdarzeń niepożądanych, aby uniknąć większych problemów. Jest skoncentrowany na ciągłej poprawie jakości wykonywanej pracy aby realizowane zadania były wykonywane w sposób wydajny i efektywny.


3
Powierzone zadania realizuje bez zbędnej zwłoki i choć wymagają niewielkich poprawek przynoszą zamierzone efekty. Jednocześnie  dokłada wszelkich starań aby realizowane zadania, cechowała wysoka jakość.


2
Powierzone zadania realizuje z pewnym opóźnieniem i wymagają wielu poprawek, a także nieznacznego zaangażowania innych pracowników. Mimo to stara się poprawić jakość realizowanych zadań. 


1
Powierzone zadania realizuje w sposób powolny i mało efektywny. Musi być ponaglany przez przełożonego, aby zadanie było wykonane zgodnie z założonym terminem. Nie jest nastawiony na poprawę jakości swojej pracy. Duża część wykonywanych przez niego zadań wymaga poprawek i zaangażowania innych pracowników.

3. Umiejętność stosowania obowiązujących przepisów prawnych
5
Zna obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu przepisy, zarówno te które związane są z jego stanowiskiem pracy, jak i te na podstawie których realizowane są pozostałe zadania w SPZOZ w Lublińcu. Z wyprzedzeniem reaguje na wszelkie zmiany obowiązujących przepisów. Potrafi je zastosować i często dzieli się posiadaną wiedzą ze współpracownikami. Realizowane przez niego zadania cechuje wysoka jakość w zakresie organizacyjno - prawnym.


4
Zna obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu przepisy i potrafi jej zastosować przy realizacji powierzonych mu zadań.  Zazwyczaj śledzi zmiany w obowiązujących przepisach i przekazuje informacje przełożonemu celem dalszego postępowania.


3
Zna obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu przepisy. Potrafi je zastosować w codziennej pracy, mimo to realizowane zadania wymagają poprawek. Stara się śledzić bieżące zmiany przepisów, ale robi to sporadycznie co może mieć wpływ na terminowość, jak również poprawność wykonywanych zadań.


2
Stara się znać obowiązujące w SPZOZ w Lublińcu przepisy niezbędne do właściwej realizacji zadań. Nie śledzi na bieżąco wszystkich zmian i aktualizacji.


1
Nie zna obowiązujących w SPZOZ w Lublińcu przepisów obowiązujących na stanowisku pracy. Nie korzysta z narzędzi umożliwiających zapoznanie się z podstawowymi przepisami obowiązującymi w SPZOZ w Lublińcu.

4. Planowanie i organizowanie pracy.
5
Posiada zdolność myślenia strategicznego. Prawidłowo ustala kolejność realizacji zadań. 


4
Sprawnie i szybko ustala kolejność realizacji zadań o zróżnicowanym stopniu. Posiada umiejętność prawidłowego planowania własnej pracy adekwatnie do zaistniałych okoliczności.


3
Dość dobra organizacja pracy własnej. Potrafi ustalić kolejność realizacji zadań w sprawach prostych, jednak w przypadku zmieniających się okoliczności mogą wystąpić problemy z prawidłowym planowaniem zadań.


2
Poważne trudności w organizacji i planowaniu pracy własnej. Nie potrafi szeregować zadań i prawidłowo ustalić kolejności ich realizacji. Prawidłowo funkcjonuje tylko według znanych schematów.


1
Brak umiejętności lub chęci do organizowania pracy własnej. Nie potrafi sklasyfikować zadań pod względem ich ważności. Ignoruje instrukcje.

5. Umiejętność pracy w zespole.
5
Rozumie cele i korzyści wynikające z pracy w zespole. Doradza i służy pomocą pozostałym członkom zespołu. Łatwo buduje współpracę z członkami zespołu.  Nie ma żadnych problemów z komunikacją. Uważnie słucha propozycji grupy. Motywuje cały zespół do działania. Zgłasza wnioski, które są akceptowane przez wszystkich członków zespołu. Dba o dobrą atmosferę pracy, chętnie koordynuje pracę zespołu. 


4
Zazwyczaj rozumie cele i korzyści wynikające z pracy w zespole. Potrafi nawiązać kontakt i współpracę z członkami zespołu. Zgłasza wnioski, które czasami są wykorzystywane. Docenia wkład innych w pracę zespołu, jest nastawiony na współpracę.


3
Potrafi pracować w zespole i docenia wagę współpracy, aczkolwiek ma trudności z wysłuchaniem i akceptacją propozycji innych członków zespołu. Czasami obciąża własnymi zadaniami i czynnościami pozostałych członków zespołu. Nie zgłasza wniosków usprawniających pracę zespołu. Jest bardziej nastawiony na rywalizację niż na współpracę.


2
Wyraża wolę współpracy w zespole, lecz niewiele wnosi do przebiegu wspólnych prac. Często obciąża własnymi zadaniami i czynnościami pozostałych członków zespołu. Często również obciąża współpracowników problemami własnymi nie związanymi z pracą.


1
Nie potrafi współpracować w zespole. Przedkłada własny interes nad interes zespołu. Wykazuje bierność w realizowaniu wspólnych celów.

6. Samodzielność i inicjatywa
5
Zdolny do efektywnego samodzielnego działania. Wykonując złożone, niestandardowe zadania, dobiera właściwe metody
i środki, proponuje nowe rozwiązania, które są wykorzystywane przez innych. Cechuje go wysoka odpowiedzialność za siebie i gotowość do podjęcia odpowiedzialności za współpracowników.


4
Zdolny do samodzielnego działania. Wykonuje zróżnicowane zadania, proponuje rozwiązania, dobiera metody i środki adekwatne do realizowanych zadań. Bierze odpowiedzialność za efekty swoich działań.


3
Stara się samodzielnie realizować proste zadania, jednak wymaga nadzoru i wsparcia w trudniejszych.  Korzysta z gotowych wzorców rozwiązania. Nie podejmuje inicjatywy w realizacji kolejnych etapów zadania. Na ogół czuje się odpowiedzialny za pracę.


2
Na ogół nie działa samodzielnie, wymaga stałej pomocy. Niechętnie samodzielnie poszukuje informacji. Nie czuje się odpowiedzialny za podejmowane działania. Niechętnie przejmuje inicjatywę.


1
Nie potrafi działać samodzielnie, bez angażowania innych osób. Nie poszukuje informacji. Nigdy nie przejmuje inicjatywy.

7. Wiedza specjalistyczna i nastawienie na własny rozwój, podnoszenie kwalifikacji
5
Posiada wiedzę i praktyczne umiejętności zawodowe na poziomie pozwalającym na samodzielną realizację zadań danego stanowiska i większości zadań innych pracowników o zbliżonej specjalizacji. Rozwój własny jest jego ważną potrzebą. Systematycznie pogłębia posiadaną wiedzę, nieustannie doskonali umiejętności wymagane na zajmowanym stanowisku i poszukuje korelacji z innymi dziedzinami wiedzy. Chętnie dzieli się zdobytą wiedzą z innymi pracownikami.


4
Posiada wiedzę i praktyczne umiejętności zawodowe na poziomie pozwalającym na samodzielną realizację zadań na danym stanowisku oraz niektórych zadań innych pracowników o zbliżonej specjalizacji. Wykorzystuje różne sposoby zdobywania i pogłębiania wiedzy. Dba o rozwój własny.


3
Wiedzę i praktyczne umiejętności zawodowe nie zawsze pozwalają na samodzielną realizację zadań na danym stanowisku pracy i w związku z powyższym wymaga nadzoru przełożonego. Stara się rozwijać swoje umiejętności i pogłębiać swoją wiedzę na szkoleniach zewnętrznych.


2
Wiedza i umiejętności zawodowe, które posiada nie pozwalają na samodzielną realizację zadań wynikających z powierzonego zakresu obowiązków. Nie podejmuje prób samodzielnego zdobywania wiedzy i umiejętności. Korzysta z ofert szkoleniowych wyłącznie na wyraźną sugestię przełożonego. 


1
Nie posiada wiedzy i umiejętności zawodowych pozwalających na realizację zadań merytorycznych. Nie dba o rozwój własny. Nie przejawia zainteresowania aktualizowaniem wiedzy niezbędnej do realizacji zadań. 

8. Komunikatywność.
5
Posiada umiejętność jasnego i precyzyjnego wyrażania się – w mowie i piśmie, zdolność do zrozumienia wypowiedzi innych, umiejętność słuchania i porozumiewania się z rozmówcami. Kontroluje czy przekazane informacje zostały właściwie zinterpretowane. 


4
Zazwyczaj potrafi wyrażać się w sposób jasny i precyzyjny – w mowie i piśmie, stara się słuchać ze zrozumieniem oraz   porozumiewać się z rozmówcami. Zgłasza gotowość do doprecyzowania przekazywanych informacji.


3
Stara się wyrażać  w sposób prosty i zrozumiały, zarówno w mowie jak i piśmie. Czasami ma problemy ze zrozumieniem informacji  przekazywanych przez pracowników. Stara się upewniać się czy przekazywane informacje zostały prawidłowo zinterpretowane. 


2
Ma problemy z przekazywaniem informacji w sposób prosty nie budzący wątpliwości.  Nie posiada umiejętności słuchania, co powoduje problemy ze zrozumieniem i porozumiewaniem się pracownikami. Nie dba o to czy przekazane informacje zostały prawidłowo zinterpretowane.


1
Nie potrafi wyrażać się w sposób jasny i zrozumiały. Nie potrafi słuchać ze zrozumieniem i porozumiewać się z rozmówcami. Nigdy nie upewnia się, że przekazane  informacje zostały prawidłowo zinterpretowane.

